

欧锦赛

让人犯困的英格兰，为啥还是强？

英格兰队的比赛，看一会儿就犯困？球迷们在本届欧锦赛的抱怨，确实有一定道理。但不知不觉中，没踢出太多精彩内容的“三狮军团”，已经晋级四强了。那么，踢得不如已经出局的德国、葡萄牙队好看，却总能涉险过关的英格兰队，别扭在哪儿？又强在哪儿？

6日晚的欧锦赛四分之一决赛，英格兰队通过加时赛(1:1)和点球大战(5:3)淘汰瑞士队，晋级半决赛。比赛很少中断，因此补时较短，净比赛时间长，这是好事。但要回忆下有啥精彩画面，好像除了英格兰边锋萨卡打进的扳平一球，然后，就没有然后了。

英格兰队的比赛为啥不好看？首先，左路别扭，只防不攻。可能由于左后卫稀缺，主教练索斯盖特即便是改打“三中卫+两翼卫”，也还是继续让擅打右路的特里皮尔客串左翼卫，结果就是后者只能立足防守，难以在左路助攻和下底，

使得进攻严重依赖右路的萨卡。如索斯盖特赛后所说，英格兰队能压制瑞士队的优势，就是萨卡那个位置，而阿森纳边锋不辱使命，全场不断“突突突”，堪称“三狮”发挥最出色、也是最稳定的球员，成为扳平比分、获胜的关键。

其次，中前场豪华，但不流畅。英格兰队中前场球星云集，但往往“各玩各的”，没有整体。比如，阿森纳后腰赖斯，频频伸手要球，但球权不多，有球往往也是回传和横传较多的“安全球”，体现不出“全能中场”的感觉。曼联小将梅努，逐渐受到索斯盖特青睐，敢打敢拼，有时也能“突突突”，但威胁没有转为机会。“双子星”贝林厄姆和福登，两人没有“化学反应”：前者有时带球突破如齐达内般精彩，难以被断下，但球权还是少；后者则从前腰后撤，更多时候分担赖斯的活儿，回传和横传多，球权虽多，没啥威胁，很少突破。所以，英格兰队中前场，少有一脚传递的不间断传球，缺少节奏变化，难以层层推进，最后没招了，还是把球给萨卡。

其三，节奏不快，对手没招。虽然球员基本都来自世界第一联赛的英超，但英超的节奏快和观赏性高等特点，英格兰队踢不出来。反观对手，无论是16强战上的斯洛伐克，还是八强战上的瑞士，一遇到英格兰，就以弱队自居，主打防守，但又难以打出速度，反被拖入英格兰队的节奏。这是因为英格兰队并不以强队自居、全面压上，除了比分落后时来几下激情四溢的“快打旋风”，其余时间就是求稳般地传来传去，对手想快也快不起来，想反击也没啥空间。所以两场淘汰赛，确实有些沉闷。

不过，英格兰队还是打进了半决赛，为啥？首先，对手不强。比起八强战德国碰西班牙、葡萄牙碰法国，英格兰打瑞士，属于以强打弱，没遇到什么真正考验。

其次，英格兰队球员个人能力确实强。在快节奏、高强度的顶级联赛历练多年，三条线上的球星沃克、赖斯、福登、贝林厄姆以及凯恩等人，什么样的大场面和战术

到过，各种风格的



7月6日，英格兰队球员在赛后庆祝。新华社发

奥运男篮资格赛尘埃落定

四支球队搭上“末班车”

新华社里约热内卢7月7日电 巴黎奥运会男篮资格赛于2日至7日在全球四个赛区同时举行，最终，获得各赛区头名的巴西、希腊、西班牙和波多黎各搭上了巴黎奥运会的“末班车”。

在拉脱维亚赛区，东道主拉脱维亚队和巴西队在决赛相逢，决赛门票也迅速售罄。7日决赛当天，能容纳11200人的里加体育场座无虚席。尽管球迷的高声呐

喊为拉脱维亚队营造了热烈的主场氛围，但巴西队仍以94:69轻取东道主，成功拿到巴黎奥运会门票。巴西队从开赛起一直领先，场上比分差距基本在16至18分之间。

在希腊赛区，东道主希腊队则笑到了最后。在头号球星安特托昆博的率领下，希腊队以80:69战胜克罗地亚队，时隔16年再次获得奥运参赛资格。

F1英国大奖赛

汉密尔顿主场夺冠

新华社伦敦7月7日电 2024赛季世界一级方程式赛车锦标赛(F1)英国大奖赛7日在银石赛道展开正赛争夺。第二位起步的梅赛德斯车队的英国车手汉密尔顿主场夺冠，拿下职业生涯第104场分站胜利。红牛车手维斯塔潘、迈凯伦车队的诺里斯分列二、三位。

6日的排位赛中，梅赛德斯车手拉塞尔、汉密尔顿以及诺里斯三位英国本土车手包揽前三，这也是F1英国站历史上首

次出现三位英国车手包揽前三发车位的情况。索伯车队的中国车手周冠宇位列第14。

7日的正赛中，阴雨天气对车手们的进站和轮胎选择策略造成了影响。在雨战的情况下，汉密尔顿超越拉塞尔来到第一的位置，随后诺里斯也一度来到首位。杆位起步的拉塞尔在比赛中遭遇赛车故障无奈退赛。天空重新放晴后，汉密尔顿率先进站并重回第一，最终领先

在西班牙队以86:78击败巴哈马队获得西班牙赛区冠军后，“斗牛士”也连续第七次获得奥运会的参赛席位，这也将是西班牙队的鲁迪·费尔南德斯个人的第六次奥运之旅。

在波多黎各赛区，东道主波多黎各以79:68击败欧洲劲旅立陶宛队，将在时隔20年后首次参加奥运会。

NBA夏季联赛加州经典赛

中国队不敌夏洛特黄蜂队



7月7日，中国队球员朱俊龙(中)在比赛中上篮受阻。

当日，在NBA夏季联赛加州经典赛中，中国队62:93不敌夏洛特黄蜂队。

新华社发

维斯塔潘近1.5秒夺冠。周冠宇排名第18位完赛。

这是汉密尔顿时隔两个多赛季再次获得分站赛冠军，也是他第九次在银石赛道夺冠，他也成为历史上首位在同一条赛道九次夺冠的车手。

本站比赛过后，红牛车手维斯塔潘、迈凯伦车手诺里斯及法拉利车手勒克莱尔仍分列车手积分榜前三位，红牛车队继续领跑车队积分榜。